

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 柱

來源民生報 日期

741207

版面 二版

參加明年中日韓三國棒賽

# 中華光華選手名單核定送審

【本報訊】全國棒球協會技術委員會昨天以參加國際棒球邀請賽的中華、

光華隊選手，選出卅位選手名單送交理事長嚴孝章審核，再決定廿五位選手。

組成中華隊，參加明年的舉行的中、日、韓三國棒球邀請賽。

昨天會議由技術委員會召集人簡曜輝主持，簡永昌、楊薰邦、顏炳村、彭

球邀請賽的中華、光華兩隊為主體組成，所以昨天

捕手四位——呂明賜、  
涂忠男、陳彥成、陳金茂。  
內野手十位——楊清瑞、

由，希望給他更多的休息時間，沒有接受彭文敏的建議。

文敏、曾紀恩、方小泉與高景榮等參加選拔工作。由於全國棒協在最近一次的幹事部會議中決定，明年中、日、韓三國棒球邀請賽的中華隊，不再舉

會中由選拔委員以討論式選出卅位選手。

彭文敏曾希望技術委員會增加涂鴻欽，但技術委員會以余昌次手書意見為由，才改變初衷，選鄭百勝及李志俊加入卅位名單之中。



**談來談去仍然談不攏！**

莊勝雄下月將與羅德再會談

上增加，但莊勝雄仍為自己的權益爭取，希望增加到年薪一千六百萬日圓。  
莊勝雄表示，他今年的戰績有十一勝及四次救援成功的紀錄，對一位新人而言是很不錯的成績，依外國選手的標準，年薪應該可調升到兩千萬日圓。  
羅德隊代表表示，球團堅持在年薪的調升上，不超過一倍，但球團同意替莊勝雄尋找一間房子，使他搬離二軍宿舍。

今天下午陪莊勝雄與羅德隊進行會商的有郭源治後援會會長林秋山，林秋山有於愛憲莊勝雄的立場，一直向羅德隊爭取，但羅德隊不認為，林秋山有於問題複雜化的傾向，而不願多談，莊勝雄也因壯不願在繳約上簽字。

羅德隊告訴莊勝雄說：「今天不簽，下次還是要簽。」

莊勝雄表示，為了自己的權益，並為未來要到日本職業棒壘闖天下的後進，爭取合理的待遇，他還要向羅德隊爭取。

賽南區初賽，高中組美和B隊昨天靠邱祖擊出單全壘打，以八比二擊敗美和B隊，贏得勝部冠軍。今天以逸待勞，等待接受敗部復活球隊的挑戰。

中華杯棒球賽  
華興 A 大勝立欣

卷之三

先與大元爭敗部復活權，勝隊才有資格向美和 A 隊挑戰。

【本報訊】中華杯棒球賽北區初賽，昨天高中甲級三場比賽都在第三局提前結束，華興 A 隊吳哲宗對立欣隊之戰，擊出高組第一支全壘打。

昨天三場高中組比賽結果如下：①華興B勝勵興十六比零，②華興A勝欣十九比零，③榮工黜陽大廿比零。國中士林勝飛鳥，九比一。